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OBRAZLOŽITEV:  
Projekt dograditve sistema odvajanja in čiščenja odpadne komunalne vode in 
sanacijo sistema oskrbe pitne vode 
 

Občina Tržič je v letu 2004 pristopila k izdelavi dokumentacije na podlagi katere bo v letu 2005 
pripravila vlogo za pridobitev sredstev Kohezijskega sklada EU, za dograditev sistema odvajanja 
in čiščenja odpadne komunalne vode in sanacijo sistema oskrbe pitne vode z ureditvijo virov 
pitne vode. Ministrstvo za okolje, prostor in energijo nas je z dopisom št. 402-0025/2004 
obvestilo, da bo projekt Občine Tržič v letu 2005 uvrščen v strateški referenčni okvir za Kohezijski 
sklad – sektor okolje, ki ga Ministrstvo vsakoletno ažurira glede na pripravljenost (izdelano 
projektno – investicijsko dokumentacijo, pridobljena ustrezna prostorska in okoljska dovoljenja za 
gradnjo) posameznih prednostnih projektov Nacionalnega programa varstva okolja in ustreznih 
operativnih programov prednostnih investicij na področju odvajanja in čiščenja komunalnih 
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odpadnih voda, oskrbe prebivalstva s pitno vodo in ravnanja s komunalnimi odpadki, ki so tudi 
predmet sofinanciranja s sredstvi programov Evropske komisije - Kohezijski sklad.  
Za potrebe izdelave projektno – investicijske dokumentacije je Občina Tržič junija 2004 oddala 
javno naročilo podjetju Hidroinženiring d.o.o. iz Ljubljane. Na podlagi sklenjene pogodbe bo 
Hidroinženiring d.o.o. do konca leta 2004 izdelal vso potrebno projektno investicijsko 
dokumentacijo in vlogo na podlagi katere bo Občina Tržič posredovala prošnjo za sofinanciranje 
iz sredstev Kohezijskega sklada in sredstev proračuna Republike Slovenije. Občinski svet Občine 
Tržič bo v okviru izdelave projektno – investicijske dokumentacije odločal o sprejemu Dokumenta 
identifikacije investicijskega projekta, o investicijskem programu in o ureditvenem načrtu za 
Centralno čistilno napravo Tržič.  
 
Investicijska dokumentacija 
  

Predpisi o javnih naročilih v postopkih izdelave programov za javna naročila investicijskega 
značaja in sprejemanja odločitev o investicijah v nakup, gradnjo, rekonstrukcijo osnovnih 
sredstev lokalne skupnosti in investicijah vključenih v nacionalne programe, določajo posebno 
metodologijo, s katero je določena vsebina in vrsta investicijske dokumentacije ter postopki in 
merila za ugotavljanje učinkovitosti, ki so podlaga odločanju o investicijah. Uredba o enotni 
metodologiji za izdelavo programov za javna naročila investicijskega značaja (Uradni list RS, št. 
82/98), določa, da se za investicijske projekte nad vrednostjo 500.000.000,00 SIT, kot 
investicijska dokumentacija izdela dokument identifikacije investicijskega projekta, 
predinvesticijska zasnova in investicijski program. Vse tri dokumente bo pogodbeno izdelal 
Hidroinženiring d.o.o..  
 
Izhodišča za izdelavo dokumenta identifikacije investicijskega projekta 
 

Dokument identifikacije investicijskega projekta investicij v komunalno infrastrukturo za projekt 
odvajanja in čiščenja odpadnih voda ter oskrbo s pitno vodo v občini Tržič, ki ga je 2.12.2004 
izdelal Hidroinženiring d.o.o., za katerega predlagamo, da ga Občinski svet obravnava in sprejme, 
je izdelan na podlagi podatkov katastra javnega vodovoda, katastra javne kanalizacije, vseh 
dostopnih in za dokument pomembnih podatkov Občine Tržič, Geodetske uprave RS, 
Statističnega urada RS in Ministrstva za okolje, prostor in energijo. Dokument upošteva določila 
Operativnega programa odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode, ki ga je sprejela Vlada 
RS na svoji seji, dne 14.10.2004 in stanje v omrežju in predvidenih ukrepih na posameznih 
sistemih javnega vodovoda v okviru elaboratov strokovnih podlag Strategije razvoja vodooskrbe v 
občini Tržič in Predloga investicij na področju javnega vodovoda v občini Tržič (Planing biro Kranj 
d.o.o., januar 2004).  Dokument identifikacije investicijskega projekta upošteva potrebne ukrepe 
na področju oskrbe s pitno vodo za obdobje do leta 2025 in ukrepe na področju odvajanja in 
čiščenja odpadnih voda do leta 2017. 
 

Dokument identifikacije investicijskega projekta vsebuje tehnične in tehnološke elemente rešitev 
in je osnova za odločanje o nadaljnji izdelavi investicijske dokumentacije – predinvesticijske 
zasnove in investicijskega programa. Obsega podatke, ki so potrebni za določitev investicijske 
namere in njenih ciljev v obliki funkcionalnih zahtev, ki jih bo morala investicija izpolnjevati.  
Dokument identifikacije investicijskega projekta vsebuje:  
 

1) opredelitev investitorja ter določitev strokovnih delavcev oziroma služb, odgovornih za nadzor 
in izdelavo ustrezne investicijske ter projektne dokumentacije, 
2) analizo sedanjega stanja (razlogov za investicijsko namero), 
3) opredelitev ciljev investicije, 
4) ugotovitev različnih variant, vendar najmanj minimalne variante oziroma variante “brez“ 
investicije in variante “z“ investicijo, 
5) opredelitev vrste investicije, določitev vrednosti po stalnih cenah  
6) opredelitev osnovnih elementov, ki določajo investicijo  
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7) ugotovitev smiselnosti in možnosti izdelave predinvesticijske zasnove oziroma investicijskega 
programa, 
8) predlagan terminski plan izdelave investicijske in projektne dokumentacije. 
 
Izhodišča za projekt oskrbe s pitno vodo v občini Tržič 
 

Oskrba s pitno vodo v občini Tržič je urejena večinoma iz javnega vodovoda v upravljanju 
Komunalnega podjetja Tržič d.o.o. Obstoječe vodovodno omrežje je razmeroma staro, večina 
vgrajenih cevovodov je že dotrajanih. Ostalo področje občine Tržič se oskrbuje iz lokalnih 
vodovodov, ki so v upravljanju lokalnih vodovodnih odborov. Med temi so večji sistemi za Lom, 
Leše, Paloviče, Senično, Hudi graben, Jelendol. Med večjimi sistemi je tudi sitem oskrbe dela 
Preske s katerim upravlja Bombažna predilnica in tkalnica Tržič. 
Novejši deli vodovodnega omrežja so zgrajeni na področjih z najmanjšim deležem porabe vode. 
O stanju v omrežju in predvidenih ukrepih na posameznih sistemih sta  bila izdelana elaborata 
Strategija razvoja vodovodne oskrbe v občini Tržič in Predlog investicij na področju javnega 
vodovoda  v občini Tržič (Planing biro Kranj d.o.o., januar 2004).  
Ukrepi naj bi bili namenjeni sanaciji obstoječega vodovodnega omrežja, s prednostno sanacijo 
kakovosti pitne vode na zajetjih, zagotavljanju zadostne količine kakovostne pitne vode vsem 
uporabnikov in v okviru možnosti vključitev novega, količinsko in kakovostno stabilnega vira pitne 
vode, ki bi dolgoročno zadostil potrebam razvija občine Tržič oziroma variantno tudi dela območja 
občine Naklo, Kranj in Radovljica. 
 
Izhodišča projekta odvajanja in čiščenja odpadnih voda v občini Tržič 
Na podlagi Nacionalnega programa varstva okolja na področju politike varstva okolja (Uradni list 
RS, št. 83/99; v nadaljevanju: NPVO) ter zahteve po izdelavi implementacijskega programa iz 6. 
člena direktive Sveta ES 91/271/EEC z dne 21.5.1991 o čiščenju komunalne odpadne vode 
(Uradni list št. 135, z dne 30.5.1991) in skupnimi stališči EU do pogajalskih izhodišč na področju 
okolja (CONF-SI11/01) je Vlada RS na svoji seji 14.10.2004 sprejela Operativni program 
odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode (v nadaljevanju: Operativni program). Operativni 
program je ključni izvedbeni akt za doseganje ciljev NPVO na področju varstva površinskih in 
podzemnih voda pred vnosom dušika in fosforja zaradi odvajanja komunalne odpadne vode, na 
vodovarstvenih območjih in območjih kopalnih voda pa tudi pred onesnaženjem s fekalnimi 
bakterijami.  
 

Z operativnim programom so določena poselitvena območja, roki, način in oskrbovalni standardi 
za izvajanje ukrepov in opremljanje poselitvenih območij z javno kanalizacijo. Operativni program 
določa tudi način porabe javnih sredstev, ki so namenjena financiranju objektov javne 
kanalizacije. Zastavljen je za celotno obdobje izgradnje javne kanalizacije od leta 2005 do leta 
2017, s posebnim poudarkom na investicijah v infrastrukturo lokalne javne službe v obdobju od 
1. januarja 2005 do 31. decembra 2008. 
 
 

Operativni program določa obveznosti opremljanja z javno kanalizacijo tudi za območje občine Tržič.  
Za občane najpomembnejša informacija je uvrstitev posameznih delov naselij v občini glede na 
gostoto obremenitve na hektar površine. Ministrstvo se je odločilo za metodologijo določanja 
aglomeracij, po kateri so za območje občine Tržič določili obveznosti opremljanja z javno kanalizacijo 
za naslednje aglomeracije (območja naselij ali delov naselij): 
 
OBMOČJA OPREMLJANJA Z JAVNO KANALIZACIJO 
Na Območju občine Tržič se z javno kanalizacijo obvezno opremlja vsa območja, ki sodijo med 
območja določena kot aglomeracija* oziroma poselitveno območje, določeno v operativnem programu 
Vlade RS in identificirano enolično identifikacijsko številko: Id. To so aglomeracije v naseljih Tržič, 
Slap, Bistrica, Ročevnica, Loka, Kovor, Pristava, Križe, Retnje, Breg, Čadovlje pri Tržiču, Zvirče, Brezje,  
Podljubelj, Jelendol, Lom, Žiganja vas, Sebenje in del naselja Visoče. Časovne roke in odstotek 
priključenih obremenitev predstavljamo v nadaljevanju**. (Pri naselju Jelendol, je kot kažejo prve 
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analize, prišlo do metodološke napake, zato je mogoče, da bo pri naslednji naovelaciji Operativnega 
programa Vlade RS, opredeljeno kot naselje, za katerega ni obvezna opremljenost z javno 
kanalizacijo).  
 

Območja naselij Senično, Spodnje vetrno, Hudo, Leše, Paloviče, Hudi graben in del naselja Visoče, ki 
so identificirana kot aglomeracija se ne opremljajo obvezno. Ta območja se opremljajo do leta 
2017 samo v primerih,če občina izpolni svoje obveznosti iz programa obveznega opremljanja naselij z 
javno kanalizacijo in če so zagotovljeni finančni viri. 
 
Naselja, ki imajo obremenitev manjšo od 50 PE, to so naselja Novake, Vadiče, Popovo, Hušica, Brdo, 
Gozd, Zgornje vetrno in Potarje, ter naselja, ki imajo gostoto obremenitve manjšo od 10 PE/ha, to sta 
naselji Dolina in Grahovše,  se po sklepu Vlade RS do leta 2017 ne opremljajo z javno 
kanalizacijo, ker bi stroški njihovega opremljanja znašali dodatnih 60 % celotnih sredstev za 
opremljanje naselih vključenih v program. 
 

*Območje naselja ali dela naselja, ki mora biti opremljeno z javno kanalizacijo, je po 
metodologiji Ministrstva enako območju poselitve, ki tvori samostojno skupino eno hektarskih 
kvadratnih celic ali združenje več takih skupin celic, katerih povprečna gostota obremenjenosti 
okolja zaradi nastajanja komunalne odpadne vode ( gostota obremenjenosti) presega določeno 
vrednost. 
Območje naselja, kot ga določa register prostorskih enot, je s tem zmanjšano le na območje 
poselitve, kjer je gostota obremenjenosti enaka predpisani obremenjenosti, pri kateri je treba to 
območje opremiti z javno kanalizacijo. Zato obvezna izgradnja javne kanalizacije na območju 
aglomeracije npr. Retnje, ne pomeni, da se obvezno opremljajo vsi objektu v naselju Retnje, 
ampak samo tisti, ki so zajeti v hektarskih celicah, ki so identificirane kot območje aglomeracije 
Retnje. Dodatno je pri vsaki aglomeraciji določen odstotni delež obveznega opremljanja, ki 
znaša od 70 do 95 % vsega obremenjevanja. Poenostavljeno to pomeni, da se v aglomeraciji, 
kjer je 100 stanovanjskih objektov, obvezno opremlja le od 70 do 95 objektov, ostale pa le, če 
to ne povzroča dodatnih stroškov. 

 
 
 **ČASOVNI ROKI IN ODSTOTEK PRIKLJUČENIH OBREMENITEV PO POSAMEZNIH NASELJIH: 

Območja naselij z obremenjenostjo več kot 15000 PE 
Območja naselij z obremenjenostjo več kot 15000 PE morajo biti opremljena z javno kanalizacijo in 
komunalno čistilno napravo do 31. december 2010, do 31. december 2012 pa mora biti priključene na 
javno kanalizacijo najmanj 95 % obremenitve, ki nastaja zaradi odpadne vode na teh območjih. Takih 
območij je v Sloveniji skupno 11, med njimi tudi osrednje poselitveno območje v občini Tržič, t.j.: 

 -  poselitveno območje Tržič (Id 3808), ki obsega naselja Tržič, Slap, Bistrica, Ročevnica, Loka, Kovor, 
Pristava, Križe, Retnje in Breg. Povprečna gostota obremenitve območja je 40,3 PE/ha. 

 
Območja naselij z obremenjenostjo med 50 pe in 2000 pe ter gostoto obremenjenosti več kot 20 
PE/ha 
Območja naselij z obremenjenostjo med 50 PE in 2000 PE ter gostoto obremenjenosti več kot 20 
PE/ha morajo biti opremljena z javno kanalizacijo in komunalno čistilno napravo do 31. december 
2015, do 31. december 2017 pa mora biti priključene na javno kanalizacijo najmanj 95 % 
obremenitve, ki nastaja zaradi odpadne vode na teh območjih. Takih območij je v Sloveniji skupno 
187, med njimi tudi tri poselitvena območja v občini Tržič, to so: 

- poselitveno območje Čadovlje pri Tržiču (Id 3851), ki obsega naselje Čadovlje pri Tržiču (gostota 
obremenitve 26 PE/ha), 

- poselitveno območje Zvirče (Id 3820), ki obsega naselje Zvirče (gostota obremenitve 24,9 PE/ha) in 
- poselitveno območje Jelendol (Id 3855), ki obsega naselje Jelendol (gostota obremenitve 24,4 PE/ha). 

 
Območja naselij z obremenjenostjo med 900 PE IN 2000 PE ter gostoto obremenjenosti manj kot 20 
PE/ha 
Območja naselij z obremenjenostjo med 50 PE in 2000 PE ter gostoto obremenjenosti manj kot 20 
PE/ha morajo biti opremljena z javno kanalizacijo in komunalno čistilno napravo do 31. december 2015, 
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do 31. december 2017 pa mora biti priključene na javno kanalizacijo najmanj 80 % obremenitve, ki 
nastaja zaradi odpadne vode na teh območjih. Takih območij je v Sloveniji skupno 90, med njimi eno 
poselitveno območje v občini Tržič, t.j: 

- poselitveno območje (Id 3818), ki obsega naselji Žiganja vas in Sebenje (gostota obremenitve 18,8 
PE/ha). 

 
 
 

Območja naselij z obremenjenostjo MED 450 PE in 900 PE TER gostoto obremenjenosti več kot 10 
PE/ha in manj kot 20 PE/ha 
Območja naselij z obremenjenostjo med 50 PE in 2000 PE ter gostoto obremenjenosti manj kot 20 
PE/ha morajo biti opremljena z javno kanalizacijo in komunalno čistilno napravo do 31. december 2015, 
do 31. december 2017 pa mora biti priključene na javno kanalizacijo najmanj 70 % obremenitve, ki 
nastaja zaradi odpadne vode na teh območjih. Takih območij je v Sloveniji skupno 154, med njimi tri 
poselitvena območja v občini Tržič, to so: 

- poselitveno območje (Id 3831), ki obsega naselje Podljubelj (gostota obremenitve 11,3 PE/ha) 
- poselitveno območje (Id 3807), ki obsega naselje Brezje in del naselja Visoče (gostota obremenitve 15,4 

PE/ha)  in 
- poselitveno območje (Id 3850), ki obsega naselje Lom (gostota obremenitve 14,1 PE/ha). 
 

Območja naselij z obremenjenostjo MED 450 PE in 900 PE ter gostoto obremenjenosti več kot 10 PE/ha 
in manj kot 20 PE/ha 
Območja naselij z obremenjenostjo med 50 PE in 2000 PE ter gostoto obremenjenosti več kot 10 PE/ha 
in manj kot 20 PE/ha morajo biti opremljena z javno kanalizacijo in komunalno čistilno napravo do 31. 
december 2015, do 31. december 2017 pa mora biti priključene na javno kanalizacijo najmanj 70 % 
obremenitve, ki nastaja zaradi odpadne vode na teh območjih. Takih območij je v Sloveniji skupno 757, 
med njimi dve poselitveni območji v občini Tržič, to sta: 

- poselitveno območje (Id 3844), ki obsega naselji Senično in Spodnje Vetrno (gostota obremenitve 16 
PE/ha)   

- poselitveno območje (Id 3828), ki obsega del naselja Visoče in naselje Hudi graben (gostota 
obremenitve 12,1 PE/ha).in 

- poselitveno območje (Id 3816), ki obsega naselje Leše (gostota obremenitve 17,6 PE/ha). 
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Karta 1: Prikaz naselij ali delov naselij, ki presegajo 50 PE za območje Gorenjske regije 
Vir: Strokovne podlage za izdelavo nacionalnega programa odvajanja in čiščenja odpadnih komunalnih voda in padavinskih voda, MOPE, 2004 

 
 

 
 
Karta 2: Območja naselij ali delov naselij (aglomeracije) na območju občine Tržič glede na obveznost opremljanja z javno 
kanalizacijo po določbah Operativnega programa odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode (Zelena = naselja, ki se ne 
opremljajo do leta 2017, Modra = aglomeracije, ki se do leta 2017 opremljajo pogojno, Rdeča = aglomeracije, ki se do leta 
2012 oz. 2017 obvezno opremljajo); Vir: Občina Tržič, Urad za urejanje prostora, 2004 
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Finančni viri 
V zvezi z izvajanjem operativnega programa za obdobje  od 2005 do 2017 s poudarkom na 
ukrepih programa, ki bodo izvedeni do 31. decembra 2008 in izvajanjem projekta oskrbe s pitno 
vodo je Občina Tržič v sodelovanju Ministrstva za okolje, prostor in energijo pristopila k izdelavi 
kompletne prostorske, investicijske in projektno tehnične dokumentacije, ki bo podlaga za 
pridobitev nepovratnih sredstev evropskega kohezijskega sklada in sredstev proračuna. Po 
zagotovilih Ministrstva bo evropski kohezijski sklad projekte odvajanja in čiščenja odpadnih voda 
sofinanciral 60 % predračunske vrednosti, proračun Republike Slovenije 10%, Občina Tržič 10%, 
preostali delež pa predstavlja republiška taksa za obremnjevanje voda. Na področju oskrbe s 
pitno vodo bo predvideni delež kohezijskega sklada 50%, Občine Tržič 10%, preostanek pa iz 
sredstev državnega proračuna oziroma iz drugega morebitnega vira. Sredstva proračuna 
Republike Slovenije bodo zagotovljena na podlagi potrditve investicijskega programa, predvidema 
v prvi polovici leta 2005, sredstva Kohezijskega sklada pa ob uspešno potrjeni vlogi občine v 
začetku leta 2006. Glede na roke oddaje javnih naročil v mednarodnih razpisnih postopkih bo 
predvidoma 5 letni investicijski ciklus pričel v letu 2007. 
 
 
 
PREDLOG SKLEPA: Občinskemu svetu Občine Tržič predlagam, da sprejme 

naslednji sklep: 
 
 
1. Potrdi se DOKUMENT IDENTIFIKACIJE INVESTICIJSKEGA PROJEKTA V KOMUNALNO 

INFRASTRUKTURO ZA PROJEKT ODVAJANJA IN ČIŠČENJE ODPADNIH VODA TER 
OSKRBO S PITNO VODO V OBČINI TRŽIČ, ki ga je 2.12.2004 izdelal Hidroinženirnig 
d.o.o.. 

 
 
   
        
 
Pripravljavec:                                                Predlagatelj: 

 
Vodja Urada za urejanje prostora 
Izidor Jerala, univ. dipl. inž. kraj. arh. 
 

Župan Občine Tržič 
Pavel Rupar 

       
                                                   

 
 Priloga: 
- DOKUMENT IDENTIFIKACIJE INVESTICIJSKEGA PROJEKTA V KOMUNALNO INFRASTRUKTURO 
ZA PROJEKT ODVAJANJA IN ČIŠČENJE ODPADNIH VODA TER OSKRBO S PITNO VODO V OBČINI 
TRŽIČ, Hidroinženiring d.o.o., Ljubljana, december 2004 
 
 
                                                                                                           


